

APPENDIX E

Errata

Protocol for Errata in LLNL Environmental Reports

The primary form of publication for the LLNL Environmental Report is electronic: the report is posted on the Internet. A limited number of copies are also printed and distributed, including to local libraries. If errors are found after publication, the Internet version is corrected. Because the printed versions cannot be corrected, errata for these versions are published in a subsequent report. In this way, the equivalency of all published versions of the report is maintained.

In 1998, LLNL established the following protocol for post-publication revisions to the environmental report: (1) the environmental report website must clearly convey what corrections, if any, have been made and provide a link to a list of the errata, (2) the Internet version must be the most current version, incorporating all corrections, and (3) the electronic and printed versions must be the same in that the printed version plus errata, if any, must provide the same information as the Internet version.

LLNL environmental reports from 1994 through 2008 can be accessed at <https://saer.llnl.gov/>.

Record of Changes to Environmental Report 2007

The following changes have been made to the Internet version of *Environmental Report 2007*.

- Page 1-4, Figure 1-2: The “calm” wind speed for the Livermore site was changed from >7.0 (mph) to >15.6 (mph).
- Page 3-6, Table 3-3: The “FY 2007” column was changed to read as follows:

Waste Category	FY 2007
Routine hazardous waste generated	138 MT
Routine low-level waste generated	197 m ³
Routine mixed waste generated	30 m ³
Routine TRU/mixed TRU waste generated	No change

- Page AC-6, Metric and U.S. Customary Unit Equivalents table: In the “Radioactivity” row of the “From U.S. customary unit to metric equivalent unit” column, 3.7×10^{-10} becquerel (Bq) was changed to 3.7×10^{10} becquerel (Bq).

Record of Changes to Environmental Reports 2002

- Page C-4, Table C-2, footnote (b): The clause after the semicolon, “to account for skin absorption, DOE and ICRP multiply inhalation rate by 1.5,” was changed to “because skin absorption and inhalation have the same dose conversion factor, and because the uptake of the body by skin absorption is 0.5 times the uptake by inhalation, DOE and ICRP account for skin absorption dose by multiplying the inhalation dose by a factor of 1.5.”
- Page GL-7, Metric and U.S. Customary Unit Equivalents table: In the “Radioactivity” row of the “From U.S. customary unit to metric equivalent unit” column, 3.7×10^{-10} becquerel (Bq) was changed to 3.7×10^{10} becquerel (Bq).

Record of Changes to Environmental Reports 2001 and 2003–2006

- Glossary (see page numbers below), Metric and U.S. Customary Unit Equivalents table: In the “Radioactivity” row of the “From U.S. customary unit to metric equivalent unit” column, 3.7×10^{-10} becquerel (Bq) was changed to 3.7×10^{10} becquerel (Bq).

Report Year	Page number
2001	GL-7
2003	GL-7
2004	GL-7
2005	GL-9
2006	GL-1